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Poste automatisé de percage et de lamage
A- GRAFCET:

1) Compléter le GRAFCET d'un point de vue de la partie commande : (5,5 pts)
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2) Ecrire les équations des étapes suivantes : (1 pts)
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B KML = e B €37 = e
B KM2 = e, U CA™ = e
B Cl" = e, B Ch+ = e,

B-SEQUENCEURS

1) Compléter la signification des numéros
du module étape suivant : (2 points) M-1

2) Compléter le schéma de cablage du séquenceur électronique suivant (Etapes 9

et 10) a partir du GRAFCET du systéme précédant (2 pts)
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C-ETUDES DES AMPLIFICATEURS

La carte de commande des moteurs M1 et M2 contient les montages suivants :

1) Montage 1(fig.1):

a- Quel est le régime de fonctionnement de cet ALT ?
Justifier votre réponse (0.5 pt)

b- Etablir I'expression de Ue = f (Uc,Ur) (1.5 pts) R
i1 R
A—"—:} -
iz R
U, 2
Uc R Ue
i Fig.1
c- Déduire la fonction de ce montage (0.25 pt)
2) Montage 2 (fig.2) :
a-Etablir I'expression de Us = f (Ue,x) (1. 5 pts)
Ry xR, g
L 1
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Ue Us
b- Donner Us = f (Ue) pour x=3 (0.5 pt) B ]
= Fig.2
c- Déduire la fonction de ce montage (0.25 pt)
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3) Montage 3 (fig.3) :
a- Quel est le régime de fonctionnement de cet ALI ? (0.25 pt)

Justifier votre réponse 0.25 pt) Al +12v

En déduire la fonction du montage (0.25 pt) U, Ov

b- Quel est son type de polarisation (0.25 pt)

Fig.3

c- Exprimer la tension différentielle Vd en fonction de U et U (0.5 pt)

Déduire les valeurs de U: selon le signe de Vd (0.5 pt)

d- on donne U;(t) = 8 sin (100mt).
- Tracer Uj(t) puis Uz(t) (1.5 pts)
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